



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ'Ї

пл. Лесі Українки, 1, м. Київ, 01196, тел. (044) 286 77 36,
e-mail: ssds@koda.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 25880775

№ _____

на № _____

від _____

**ГО «Львівська група» (Центр
журналістських розслідувань
NLG.media)**
rodak@nlg.media

Службою у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) (далі – Служба) розглянутий Ваш запит від 17.06.2024 про надання інформації щодо Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Стрітівка» (до перейменування Київський обласний центр соціально-психологічної реабілітації «Отчий Дім») (далі – Центр). За результатами розгляду у межах компетенції повідомляємо наступне.

1. Відповідно до статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», в Україні або в окремих її місцевостях, де введено воєнний стан, військове командування разом із військовими адміністраціями (у разі їх утворення) можуть самостійно або із залученням органів виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування запроваджувати та здійснювати в межах тимчасових обмежень конституційних прав і свобод людини і громадянина, а також прав і законних інтересів юридичних осіб, передбачених указом Президента України про введення воєнного стану, вводяться заходи правового режиму воєнного стану, одним із яких - проведення евакуації населення у разі виникнення або загрози виникнення надзвичайної ситуації, а також із зон збройних конфліктів (з районів можливих бойових дій) у безпечні райони.

Порядком проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 №841 (далі – Порядок) визначено, що рішення про проведення евакуації приймають на: державному рівні - Кабінет Міністрів України; регіональному рівні - Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські держадміністрації; місцевому рівні - районні, районні у м. Києві та Севастополі держадміністрації, відповідні органи місцевого самоврядування; рівні конкретного суб'єкта господарювання - його керівник.



У зв'язку з черговим актом збройної агресії з боку російської федерації, що відбувся 24.02.2022, наявною загрозою широкомасштабного вторгнення в Україну збройних сил російської федерації, на підставі Указу президента від 24.02.2022 №64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 №2102-IX введено воєнний стан на території України. Відповідно до пункту 1 статті 3 конвенції про права дитини від 20.11.1989 (ратифікована Постановою ВР України від 27.09.1991 №789-XII) в усіх діях щодо дітей, незалежно від того, здійснюються вони державними чи приватними установами, що займаються питаннями соціального забезпечення, судами, адміністративними чи законодавчими органами, першочергова увага приділяється якнайкращому забезпеченню інтересів дитини.

Враховуючи невідкладний випадок, зокрема у зв'язку з безпосередньою загрозою життю та здоров'ю дітей-вихованців, керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», наявну загрозу широкомасштабного вторгнення в Україну збройних сил російської федерації, тимчасове переміщення (евакуація) вихованців здійснювалась на безпечну територію, а саме до Федеративної Республіки Німеччина на запрошення громадської організації «S'Einaledele» у Фрайбурзі, видано наказ директора Центру «Про виїзд дітей-вихованців КОЦСПРД «Отчий Дім» за межі України» від 24.02.2022.

2. Евакуація (переміщення) здійснювалась у складі вихованців, які були зараховані на цілодобове перебування у Центрі.

3. На дату тимчасового переміщення (евакуації) Центру директором була – Лукіна Оксана Володимирівна.

4. Службою здійснюється щотижневий моніторинг стану утримання та забезпечення дітей за місцем тимчасового перебування (евакуації) на підставі інформації, яка подається адміністрацією Центру та проводяться онлайн-наради із супроводжуваними особами та службами у справах дітей (та сім'ї) територіальних громад Київської області за місцем обліку дітей.

5. Центр – заклад соціального захисту, що створюється для тривалого (стаціонарного) або денного перебування дітей віком від 3 до 18 років, які опинились у складних життєвих обставинах, надання їм комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, правової та інших видів допомоги. Місцезнаходження Центру було в с. Святопетрівське, Київської області. Зазначене приміщення належить на праві власності БО «ЦСОД при МБВ «Отчий дім» та використовувалось Центром на підставі договору позики нерухомого майна між БО «ЦСОД при МБВ «Отчий дім» та Центром.

Оскільки БО «ЦСОД при МБВ «Отчий дім» було ініційовано питання щодо розірвання договору позики нерухомого майна, а враховуючи те, що власного приміщення Центр не має, це ставило під загрозу функціонування та подальшу його роботу.

Згідно прийнятого рішення Київської обласної ради передано в оперативне управління Центру об'єкт комунальної власності в Київській області, Обухівського району, с. Стрітівка.



Відповідно до положення про Київський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Стрітівка», яке затверджено рішенням Київської обласної ради від 12 січня 2024 року № № 844-24-VIII засновником Центру, власником та органом управління є Київська обласна рада (далі – Засновник).

Відповідно до зазначеного положення визначено компетенцію Засновника, зокрема саме, до повноважень Засновника належить приймання рішень призначення та звільнення, укладання і розривання контракту з директором Центру, Засновник приймає відповідні рішення в межах наділених повноважень та у порядку, визначеному законодавством. Рішенням Київської обласної ради VIII скликання від 12.01.2024 № 844-24-VIII «Про перейменування Київського обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Отчий дім» та затвердження його Положення у новій редакції» перейменовано Київський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Отчий дім» на Київський обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Стрітівка» та змінено місце розташування.

6. Центр є юридичною особою, отже є суб'єктом права, та від свого імені набуває майнові і особисті немайнові права а також несе обов'язки та самостійно бере участь у правовідносинах. Інформації щодо співпраці Центру з Комунальним закладом «Центр соціальної підтримки сім'ї та розвитку дитини «Отчий дім» Білогородської сільської ради до Служби не надходило.

7. Переміщення (евакуація) дітей вихованців Центру пов'язана з повномасштабним вторгненням російської федерації на території України та наявною безпосередньою загрозою життя та здоров'я дітей. Евакуація (переміщення) дітей, вихованців Центру є тимчасова. Діти, є громадянами України та будуть повернуті в Україну у відповідності до Порядку тимчасового переміщення (евакуації) дітей та осіб, які проживають або зараховані до закладів різних типів, форм власності та підпорядкування на цілодобове перебування, та їх повернення за місцем постійного проживання (перебування), а в разі виїзду за межі України – в Україну, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2023 року № 546.

8. Оскільки Центр є юридичною особою та від свого імені набуває майнові і особисті немайнові права а також несе обов'язки та самостійно бере участь у правовідносинах Служба не є володільцем запитуваної інформації.

9. В.о. директора Центру був виявлений факт переміщення двох вихованців до США, про що Службою було повідомлено Київську обласну прокуратуру, Департамент міграційної поліції НПУ, Національну соціальну сервісну службу України, Міністерство закордонних справ України. Наразі відкрите кримінальне впровадження та проводяться слідчі дії.

В. о. начальника Служби

Світлана ПАРХОМЧУК

Бусленко Анна 286-77-36

